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H mopokdto pelém agopd mioivo empaveag 40 m>. ' To pAkoc e
moivog etvon 8 pétpa, o mAGTOC TG givon 5 puétpa ko to Pabog Eexva
omd o 1 pétpo ko katadiyel ota 2 pétpa. Anhodh yopntudtnrag 60m’
(60000 Aitpv).

o va Oeppavbel 1 ovykexkpyévn miciva pe ™ ¥PNON MAOKOV
CVAAEKTOV ypeldletal n onuovpyia evog cvotiuatog B€puavons. Avtd
npoimobéTel TNV VIapEn dS1EOp®V eEAPTNUATOV TOL OTToia cLvePYAlovToL
peta&o Toug.
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MEAETH ITTXINAXY

EYPEXH TOY MANOMETPIKOY THX ANTAIAX

Awotdoelg moivag:  pnkog :8m  wAdtog: Sm Bdboc:1 g 2m
OyKoc vepob maivag: 60000 Aitpa 1 60m’

ANTAIA
Olog 0 0yKog TOV vEPOL TG Tioivag Ba mpémel va Bepuaiveral, vo
QUATPAPETAL KOL  YEVIKA VO avove®veTal kKbe og 4 dpec. Xvvenmg, Ha
wpémel va dtoAéEovpe pio ovtAia mapoyng 250 Altpov / Aemtd Ko avtod
dtotL: 60000 Altpa / 4wpec = 15000 A / dpa kar 15000 Altpa / 60 entd =
250 Mrtpa / Aemtd M odhdg 4.16 Adtpa / devtepod. (0.00416mE /

OEVTEPOL.)

Apa Loutdv, 1 mapoyl eivar: B 0 = 0.00416 m>/ sec

YOAHNQXEIX
AdueTpog coivacemv: Eedcov n ££0d0¢ ¢ avtiiog eivor dtoapétpov
50mm, 6Aeg o1 coinvaocelg (tng etapioag XIAENOP) eivor kot avtég
dtoapétpov 50 mm. Agv yperdletal va yivouv dwfadbuicelg emedn o
TETO0 SLAUETPOG EIVaL 1OUVIKNY Y10 0L TETOL EYKATAGTOON.
Epdcov, yvopiloope v OWGUETPO OAOV TOV GCOANVAOGE®V TING
EYKATAGTOONG, LTOPOVLE VO VTTOAOYIGOVUE TO EUPAOOV TNG SLOTOUNG TV
60)7»1’]\2/0’)(580)\/ G€ OTOLOONTOTE OTUEIO TNG EYKOTAGTAOTG LLE TOV TUTO: A =
n* D"/ 4.
Apo howdv 1 Satopn] GA@V TV colnvocsny ivar A = 3.14 * (0.05m)>
/4.
24 =0.00196 m*!

Mnkog colvace®v: To unkog tov colnvocemv £xel petpndel kot
etvon 20 pétpa (Ladli pe v emotpoen). To pevotd eevyetl and v Tciva
KoL 001 YEITOL GTOVG NAIKOVS GLAAEKTES pe TNV Ponbeta e avtiiag.




TAXYTHTA PEYXTOY
Tnv toyvINTO TOL PELGTOV UTOPOVUE VO TNV LTOAOYIGOVUE, EPOGOV
yvopilovpe v mapoyn Q ot 10 guPfaddv G STOUNG TOV
coMvooemy A, omd tov omo @ U = Q / A. Apa: 0.00416m’/sec /
0.00196m’.
Apa howmdv n ToydvTTo TOL PEVETOV Elvan : DU =2.122 m /sec !

2NV EYKATAGTOGCT], VITAPYOVV ATMOAELES, £iTE TOMKEC €1TE YPAUUIKES, TTOV
TPEMEL VO VIEPVIKNGEL 1 AVTIALID. ATOAELES VTLAPYOVY GE PAVES, GE YWOVIES
N o KoumOAQ TUAUOTO TNG €YKOTAoTOoNG. AVLTEC €ival Ol TOMIKEG
OMOAELEG. XTO €VOVYPOUUO TUNUOTO TOV COANVOCE®YV LITAPYOLV Ol
YPOUUKES ammdAetec. Avtég Oa eEetacBov 6T cuvéyela:

EYPEXH TOY MANOMETPIKOY:

2NV €YKOTACTOOT LoG VITEpyovy Ta eENG e€apTiuoTa.:
1. 20 m coANvOce®V (YOAPBAVIGUEVOC GLOT|POCOANVOC)
3 Baveg (GPaPOEIdNG)
1 gpiktpo dupov
1 tpiodn niektpoPdva
2 BaAPideg aviemoTpOPnC
NAKOUS GLAAEKTES (panels)
13 yovieg tov 90° kot

3 10 (Sryaouog ponc)

Sl A il

I'PAMMIKEX ATIQAEIEX

Ynohoyilovtat pe tov tOmo @ P LFPAMM =f* (L/D) * ( UZQg)




EYPEXH TOY XYNTEAEXTH f:

1) 20m Xoinvaceov (I'aABovicpuévos 61o1MpocmANVIC)

Ano 10 Sypappo MOODY ko yvopilovtog to &/D kol tov aplBuo
Reynnolds, propovue va Bpovpe tov cuvieieot f.

Ene1dn, éxovpue yorBaviopévo crompocwinva to €= 0.15

Apa, To &/D: 0.15/50mm =0.003

O ap19udg Reynolds vroroyiletar and tov tomo: Re = p*U*D / n

Apa, o Re: 1000%2.122%0.05m / 0.001 = 106100

Enopévag, and 6L ta mponyovueva, peretovag to dstdypapupo MOODY,
Bpiokovue 6t 0 gvvredeotiic £=0.0071

Apa, h rpant = 0.0071%(20m/0.05)*[(2.122)%/2%9.81]>

eh_rpAMMz 0.6517 m 2. Y.

TOIIKEX AIIQAEIEX

Yroloyilovron pe tov tomo: 2 h romk. =K * Uz/_Zg

Ot TS TOV GLUVTELEGTN TOTIKOV aTOAELOV K, ivon o g€nc:

» T Baveg oparpoedng (ball valve), minpoc avowkt; = k=0.17

» T tae (dryaouds pong), = k=18

T
L* > k=09

> T yovia 90°,



2) 3 Baveg (c@arpogonc)

h tomk. = k * U*2g =0.17 * (2.122)*/2%9.81 >
LTOHIK =0.039m2X.Y.

Eme1on ouwg oty gykatdotact, vrapyovv 3 tétolec favec:
3*%0.039=0.117 m X.Y.

3) 1 ¢iitpo Gupov

ES® n ntmon nieong ioovtar pe: = h tomk._=0.05 m X.Y.

4) Tpiloon niektpofava

h romxk. =k * U*2g = 1.8* (2.122)%2%9.81 D>
h romk._ =0413mz. Y.

5) 2 BarPioeg avremoTpoPNc

Bewpovue TNV TTOON TTEONS OTIS PAVES OVTEMIOTPOPNG aUEANTED.

6) Hlokovg cvriékteg (panels)

H ntdon nieong oe kaBe niakd cuiréxtn eivar tepimov 90-100 mm X.Y.
Epbdcov oy eykatdotaon vrapyovv 9 cuALEkTEG TOTE M TTMOOT TEOTC

Oa etvon cuvortkd: 9%90-100mm X.Y. = h ok, = 0.81 -0.9m X. Y.




7) 13 yovigg tov 90°

h tomxk. =k * U2g =0.9 * (2.122)%/2%9.81 D>
LTOHIK = 0.2065m X. Y.

Eme1don ouwg oty eykatdotact, vrapyovv 13 tétoteg yoviec:
13 * 0.2065 =2.68 m X.Y.

8) 3 tag (dryacnog poiic)

h tomk. =k * U*2g = 1.8 * (2.122)%/2%9.81 D
LTOHIK =0.4131 mX. Y.

Eme1don opwg oty £yKatdotact, vapyovy 3 t€Toto To:
3*0.4131=1.24 m X.Y.

Noa onueiwbel 6t mpémel vo Adfovue vIOWYIV Log Kol TO GTATIKO VYOS NG
EYKATAGTOONG, TO 0moio ival 3 m, Kot va, T0 cuvuTtoAoyicovpe pali pe
TIC YPOUUKES KO TIC TOTKES OTTMAELEC,

I'poappikég Anmreieg 0.652mZx.Y.
20volo Tomik®v ATOAEIDV 54mXY.
21atk0 "Yyoc Eykatdotoonc 3.0m2XY.

JYNOAO & 9 =& o | 9.052 m X.Y.




TEXNIKA XAPAKTHP/KA ANTAIAX VICTORIA
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DPIATPO

> ovvéyewn to eidtpo avaroupdver  tov kabapiopd tov vepov. To
pidtpo emhéyeton Paon e mapoyfc e avthioc. H mapoyy poc o m’/h
eivon 250/1000%60=15 m’/h. Apa daréyovpe iltpo ASTRAL ROBBIN
WOOD napoyiic 21 m’/h.




HATAKOI XYAAEKTEX

o v gbpeon tov apBpod Kol TV SOCTAGEDV TOV KOUTOAANA®V
NAOKOV GUAAEKTOV ypnotpomomonKay e01kés @OpueC NG eToupeiog
VORTEX péom d1001Ktvov. e avTég TIG pOpueS TomofetnOnKay Kdmola
dedopéva MoTe va TopHBovV 01 KATAAANAOL GUVTEAEGTEC TOVG OO0V Bl
OVOPEPOVLLE TTOPOKATE.

YYNTEAEXTHX
> Xynuo moivac: OPOOTI'QNIO = 1.00

» IIpocavotoMoudc ni. Xviiektov: ANATOAIKOYX = 1.00
» Qpec £kbeong e moivac 6Tov NAL0

(un Ymopén okibc): 9 T, — 5 . W. = 1.25
» Tomoc moivoc: XQPIX YKEITAXTPO = 1.00
» KolvuPntikn wepiodog: 6-7 unvec = 0.64

Onote, Ba ypelactodpe 9 tvmomOMUEVOLG NALOKOVG GLAAEKTEG 1.22 *
3.05 m g etoupiog Vortex.



	ΕΥΡΕΣΗ ΤΟΥ ΜΑΝΟΜΕΤΡΙΚΟΥ ΤΗΣ ΑΝΤΛΙΑΣ
	ΑΝΤΛΙΑ
	Άρα λοιπόν, η παροχή είναι: ( Q = 0.00416 m3 / sec !
	 ΣΩΛΗΝΩΣΕΙΣ

	ΓΡΑΜΜΙΚΕΣ ΑΠΩΛΕΙΕΣ


